



REPUBLIKA HRVATSKA

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO

VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

25 -03- 2015

Priloga: 026-01/13-01/01
2170-08/15-15-89

broj: 026-01/13-01/01
broj: 2170-08/15-15-89

Marčelji, dana 14. ožujak. 2015. Godine.

ZAPISNIK

sa 30. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

održane 14. Ožujka 2015. godine,

Sjednica se održava u prostorijama stare škole u Marčeljima sa početkom u 17:00 sati u prostorijama Mjesnog odbora Marčelji, a predsjedava joj predsjednik Mjesnog odbora Marčelji Nikola Malić (u daljnjem tekstu predsjedatelj).

Predsjedatelj utvrđuje da su na sjednici prisutni: Nikola Malić, Milivoj Jugo, Andrej Šircelj, Vice Glavić i Alen Marčelja. Predsjedatelj utvrđuje da sjednici prisustvuje 5 članova Mjesnog odbora Marčelji pa će sve odluke biti punovaljane.

U nastavku predsjedatelj čita prijedlog dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen uz poziv i uz materijal za ovu sjednicu.

Po izvršenom glasovanju, predsjedatelj utvrđuje da je većinom glasova (5 za, 0 protiv, 0 suzdržan) usvojen slijedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 29. sjednice
2. Ususret Eko akciji povodom Dana planete Zemlje
3. Osvrt na Godišnju skupštinu Udruge Marčelji
4. Problematika grijanja sale za društvene aktivnosti
5. Razno

Točka 1.

Zapisnik sa 29. Sjednice VMO Marčelji je **jednoglasno** usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

Odluka

Usvaja se Zapisnik sa 29. Sjednice Mjesnog odbora Marčelji održane dana 31. siječnja. 2015. Godine.

Točka 2.

Povodom obilježavanja Dana planete Zemlje (22 Travanj), Mjesni odbor Marčelji kao i svake godine do sada, u dogovoru i kordinaciji s Kriznim Eko Stožerom Marišćina i Udruhom Marčelji planira Eko akciju na lokalnom području. Čistit će se vrećice i ostalo nedavno otpuhano smeće s područja Županijskog centra za gospodarenje otpada Marišćina. Potrebni materijal za sprovedbu akcije, tipa rukavice i vreće za smeće financira Općina Viškovo. Mještane će se informirati putem plakata i internetskih društvenih mreža o mogućnosti priključivanja akciji. Akcija će se sprovest 18. Travnja 2015 godine, a u slučaju lošeg vremena, akcija se prebacuje na 25. Travnja 2015 godine. Vijeće Mjesnog odbora Marčelji donosi **jednoglasno**

Odluku

kojom se nastoji sprovesti Eko akcija 18. Travnja 2015 godine, a u slučaju lošeg vremena, akcija se prebacuje na 25. Travnja 2015 godine.

Točka 3.

Udruga Marčelji održala je godišnju skupštinu u petak 13. Ožujka 2015 godine u 19 sati u prostorijama Stare škole u Marčeljima. Predsjednik i tajnik udruge Mačelji iznesli su godišnje financijsko izvješće, osvrt na rad, izvršene djelatnosti i planirane buduće djelatnost. Udruga djeluje 3 (tri) uspješne godine. Broji 36 muških članova što nimalo ne umanjuje njihovu vrijednost i sposobnost. Kao mlado osnovana Udruga, pred njima su velike daljnje mogućnosti te je za njih veliki uspjeh nakon 3 (tri) godine imati 9000 (devet tisuća) proračunskih kuna za manifestacije, razne društvene događaje i akcije na području Mjesnog odbora Marčelja. Vijećnici Mjesnog odbora Marčelji podržavaju njihov rad i žele im puno daljnjeg uspjeha i da svaka manifestacija bude jedinstvena.

Točka 4.

U Staroj školi Mačelji, u velikoj prostoriji (velikoj sali), glavnoj prostoriji za društvene aktivnosti, davanje krvi u kordinaciji Crnog križa, maškarane pripreme i vježbe plesanja , predsjedničke, parlamentarne i mjesne izbore postoji totalna nemogućnost grijanja zbog starosti i trošnosti peći na ogrijev (drvo). Vijećnici Mjesnog odbora Marčelji jednoglasno odlučuju da bi idealno bilo postavljanje više klima uređaja zbog širokog spektra mogućnosti i brze realizacije raznih aktivnosti u spomenutoj prostoriji.

Točka 5.

Vijećnici razgovaraju oko problematike s Boćarskim klubom Marčelji i njegovom rukovodstvu. Vice Glavić i Alen Marčelja se angažiraju i opunomoćuju (u slučaju da Nikola Malić bude sprječen) od strane Predsjedatelja za prisustvo na nadolazeću godišnju skupštinu Boćarskog kluba Marčelji koji se saziva 27. Ožujka 2015 godine u 19 sati.

Zbog povećane panike mještana zbog miniranja i izgradnje prometnog pravca za Županijski centar za gospodarenje otpadom Mariščina, Mjesni odbor poziva sve zabrinute i preplašene mještane na mogućnost pismenog obraćanja Mjesnom odboru Marčelji za pravovremenu reakciju.

Sjednica završava sa radom u 18:10 sati.

ZAPISNIK VODIO

Alen Marčelja



PREDSJEDNIK MO MARČELJI

Nikola Malić

